



22 AÑOS DE FUNDADO.— El pasado fin de semana celebraron 22 años de haber sido creado el grupo de danza de proyección folklórica "Morena Celarié", elenco que dirigía la mencionada artista ya fallecida. Para la celebración del aniversario fue presentada una demostración de las danzas con la coreografía creada por su extinta maestra. La dirección del grupo está a cargo de Lillian Jovel de Oviedo, Victoria Jovel y otros ex-alumnos de aquella época.

ASDER Protesta por el Atentado Contra Emisoras

La destrucción de radioemisoras no sólo afecta a la libre empresa sino que viola en forma flagrante el derecho inalienable de las personas para obtener información actualizada y veraz de los acontecimientos que ocurren en la nación.

Lo anterior lo dice AS- DER al condenar los atentados terroristas contra sus asociados "Radio Cadena Central" y "Radio 1080", cuyas plantas transmisoras fueron dinamitadas en la ciudad de San Miguel.

Al respecto, don Andrés Rovira, Secretario General de la Asociación Salvadoreña de Radiodifusores, (ASDER), nos envía el comunicado que dice:

"La Asociación Salvadoreña de Radiodifusores -ASDER- integrada por radiodifusores y televidentes, que tiene entre sus objetivos, la defensa de los principios democráticos,

cumplir y velar por el acatamiento de los postulados consagrados en la Declaración de los Derechos Humanos, especialmente en lo que se refiere a la libre expresión, que ostenta la representatividad de uno de los medios de comunicación y difusión del pensamiento en mundo libre; profundamente consternada ante los hechos de violencia que han provocado atentados y destrucción de las plantas transmisoras de uno de sus miembros; hace ante el pueblo salvadoreño en particular y ante la conciencia de todos los pueblos del mundo libre en general, las siguientes consideraciones:

"Primera: Los atentados guerrilleros contra los medios de comunicación trascienden de simples daños o destrucción de la Propiedad Privada, a actos que violan en forma flagrante el derecho inalienable de las personas, para

obtener información actualizada y veraz de los acontecimientos que ocurren en la nación. Tanto daña esa violación a los derechos humanos de la colectividad, las disposiciones y leyes que restringen o amordazan las noticias y opinión pública, como los actos ciegos que llevan a cabo la destrucción de los medios materiales con los cuales se difunden o imprimen las ideas.

"Segunda: Los actos de destrucción, deplorables y condenables en una nación de principios civilizados, son condenables aún más en estos casos, porque además de violar los principios y garantías de la persona individual que tiene el derecho de expresarse y de ser escuchados, llevan al caos a la nación, anulando las metas de la persona, que busca la hermandad, la unidad y la prosperidad, con grave desconcierto del pueblo al suprimirse los medios imparciales de la

—Favor pase a la página 42.

La Piratería de Libros es Común en El Salvador

La escasez de divisas para adquirir obras de literatura editadas en el extranjero, ha provocado que la piratería de libros sea común hoy en día en nuestro medio, declara el licenciado José Antonio Lemus, Director de Publicaciones.

Su comentario surge al mencionar que la falta de libros de texto para los estudiantes de los primeros grados tratarán de resol-

verla poniendo en ejecución el proyecto de editar un millón ciento cincuenta mil libros para primero, segundo y tercer grados. El plan será financiado con un préstamo del BIRF. Esto vendrá a solucionar en parte la escasez de libros que está causando serios problemas a la juventud estudiantil.

Menciona que muchas de las obras literarias que exigen a los estudiantes son de autores extranjeros y ya no hay en existencia en las librerías del país; las que han quedado han subido de precio. Es conveniente, señala, que los maestros tomen en cuenta esta situación y busquen alguna forma de ayudar a los escolares.

En cuanto al proyecto de convertir la Dirección de Publicaciones en una fábrica de libros al estilo li-

bre empresa, manifestó que hay que realizar ciertos cambios en los lineamientos para lo cual fue creada la institución; hacerla más ágil, autofinanciable, etc. Es decir, no es un proyecto que se va a hacer una realidad de la noche a la mañana, empezando porque Publicaciones está trabajando con leyes que datan de 1965 y que a estas alturas ya no responden a sus necesidades.

A NUEVO EDIFICIO

Finalmente, Lemus anuncia que durante los meses de mayo y junio suspenderán todo trabajo para hacer el traslado de Publicaciones a un nuevo edificio el cual está localizado frente a la Iglesia El Perpetuo Socorro, en 17 avenida sur.

Celebran 22 Años del Ballet de Morena Celarié

Después de 11 años de inactividad, el grupo de danza "Morena Celarié" reinicia sus actividades culturales.

Morena Celarié, (ya fallecida), dejó el grupo artístico en manos de sus ex-alumnos para que siguieran su trayectoria en bien de nuestra cultura.

El pasado fin de semana, los nuevos integrantes del grupo de danza "Morena Celarié" celebraron los 22 años de haber sido fundado éste.

Tienen como objetivo primordial impulsar el arte folklórico en el país.

La dirección del grupo está a cargo de Lillian Jovel de Oviedo, Victoria Jovel y otros alumnos que integraron el grupo fundado hace 22 años.

El elenco artístico de proyección folklórica realizará presentaciones a nivel nacional para dar a conocer nuestra cultura. Para ello, varias danzas tendrán la coreografía original creada por la fundadora.

El grupo realizará investigaciones de nuestros rasgos culturales, así como promoverá eventos folklóricos, festivales y seminarios, a fin de dar a conocer la labor cultural que hacía su extinta maestra.

Una de las luchas artísticas que libró Morena Celarié fue que en los gobiernos de la década de 1961 a 1972 se nacionalizara la danza La Suaca, de don Cándido Flamenco, como símbolo

—Favor pase a la página 21.

ASI Celebrará en Junio 25° Año de Fundación

Con todo entusiasmo se apresta la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), a celebrar el próximo mes de junio, el vigésimo quinto aniversario de su fundación.

Voceros de la entidad dijeron que con el motivo de celebrar sus bodas de plata, la ASI está preparando una semana de actividades especiales que incluye actos de reconocimiento a los socios fundadores, a los que integraron la primera Junta Directiva y a todos los empleados con más antigüedad en la institución.

La fecha exacta de fundación de ASI es el doce de junio de 1958. Entre las actividades programadas, está una exposición de pintura de autores nacionales, la proyección de películas que muestran el desarrollo del proceso industrial salvadoreño, una exposición de productos de manufactura local y varias otras, que darán realce a la fecha.

Se dijo que el propósito es que la mayoría de los industriales salvadoreños tomen participación en esta efeméride de tanta trascendencia, y más todavía, de una importante proyec-

ción para el futuro inmediato, particularmente por el hecho de estar abocados en los actuales momentos, a un reto que es de la propia supervivencia de nuestro pueblo.

Los organizadores, dijeron que se quiere dar particular relevancia a la celebración con el fin de incentivar al sector industrial del país, a fin de que, hoy más que nunca, no decaigan en su espíritu emprendedor y de lucha, ya que esa es la manera más patriótica como se puede servir al país y al pueblo.

Expresaron además que no tienen la menor duda, de que el pueblo salvadoreño en general, participará con regocijo de este acontecimiento que celebrará las bodas de plata de una verdadera institución empresarial de los salvadoreños.

En Costa Rica: Muere Escritor Salvadoreño

San José, 18 de abril, (ACAN-EFE).— Mario Macal Flores, escritor y abogado salvadoreño, de 53 años, murió anoche al estrellarse el vehículo en que viajaba contra un puente sobre el río Colorado, a pocos kilómetros de la frontera con Nicaragua.

El conocido escritor salvadoreño vivía desde hace 11 años en Costa Rica. Se desempeñaba como Director del Instituto de Investigaciones Sociales de la Universidad, y dirigía la revista de estudios Sociales Centroamericanos, que se edita en esta capital.

Flores Macal regresaba de un Congreso de Historiadores, que se realizó durante los últimos días en Managua, en un vehículo que conducía el abogado Renán Rodas, quien sufrió fracturas y escoriaciones y permaneció internado en un hospital de Liberia.

El escritor sufrió una lesión en la base del cráneo que le produjo la muerte instantáneamente.

Resumen Nacional

Señalan Éxito de Exposición

COATEPEQUE.— En la exposición de artesanías, organizada por la Casa de la Cultura, se logró el éxito esperado, manifestaron a EL DIARIO DE HOY, los miembros del Comité de Apoyo. La exposición fue visitada por cientos de escolares y personas interesadas en las artesanías. El director de la Casa de la Cultura, profesor Francisco Adalberto Amaya, informó también, que en el mes de junio se realizará la Feria del Libro. También se están desarrollando actividades culturales con organizaciones de jóvenes que participen directamente como beneficiados de los programas culturales que ejecuta la Casa de la Cultura.

Preparan Fiestas Patronales

BARRA DE SANTIAGO.— El Comité Organizador de las Fiestas Patronales, está realizando distintas actividades económicas para la celebración de dichas fiestas, en honor al Apóstol Santiago. Una de las actividades será la realización de un campeonato de regatas. Las competencias serán abiertas, en las ramas siguientes: Lanchas de remos, de motor y natación. Para los ganadores de cada rama habrá trofeos y regalos. La actividad se realizará el domingo 23 del corriente a la 1 p.m. y se invita para que participen todos los amantes a las actividades acuáticas. El evento es asesorado por el Instituto Salvadoreño de Turismo (ISTU).



BUS QUEMADO.— San Miguel. Completamente destruido quedó el bus 76-299 de la empresa "Marta María" que cubre la línea 301 y que hace su recorrido entre esta ciudad, San Salvador y viceversa. Fue incendiado por un grupo de terroristas en el Km. 97 de la Panamericana, cuando transportaba pasajeros.